
 

شكراً لتحميلك هذا الملف من موقع المناهج القطرية

أوراق عمل اثرائية منتصف الفصل مدرسة الأندلس غير مجابة
موقع المناهج ⇦ المناهج القطرية ⇦ المستوى السابع ⇦ رياضيات ⇦ الفصل الثاني ⇦ الملف

تاريخ نشر الملف على موقع المناهج: 27-02-2024 23:18:36 | اسم المدرس: مدرسة الأندلس

التواصل الاجتماعي بحسب المستوى السابع

روابط مواد المستوى السابع على تلغرام
الرياضيات اللغة الانجليزية اللغة العربية التربية الاسلامية

المزيد من الملفات بحسب المستوى السابع والمادة رياضيات في الفصل الثاني
اوراق عمل منتصف الفصل مدرسة مسيعيد مع الاجابة النموذجية 1

اوراق عمل منتصف الفصل مدرسة مسيعيد غير مجابة 2

اوراق عمل في الاحتمالات مجابة 3

اوراق عمل مدرسة الشمال الاعدادية 4

اوراق عمل علاجية الفرقان منتصف الفصل 5

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

https://almanahj.com/qa/id=4059
https://almanahj.com/qa/7math2
https://almanahj.com/qa/7math
https://almanahj.com/qa/7
https://almanahj.com/qa
https://almanahj.com
https://t.me/almanahjCom
https://t.me/almanahj_bot
https://bit.ly/37bqeJ5
https://bit.ly/3xcjhSw
https://bit.ly/3xdnt4h
https://bit.ly/3Adb3LZ
https://almanahj.com/qa/id=3937
https://almanahj.com/qa/id=3936
https://almanahj.com/qa/id=2515
https://almanahj.com/qa/id=2514
https://almanahj.com/qa/id=2330
http://www.tcpdf.org


 

 2023/2024العام الأكاديمي    
 الفصل الدراسي الثاني

 ثاني ال  الفصل منتصف ختبارلا  الإثرائية الاوراق
 )الوحدة الرابعة والخامسة( 

    الرياضيات   مادة 
 الاعدادي  السابعالصف 

 

 اسم الطالبة/............................................. 
 الصف والشعبة /.......................................  

 مدرسة الأندلس الخاصة للبنات  

  



 

تعلم عصري ملهم بهوية وطنية وقيم إسلامية.  الرؤية:  1  

  رياضياتمادة ال أوراق العمل الإثرائية

العام الأكاديمي 
2023/2024   

 

  الموضوعية: السؤال الأول: الأسئلة 
 اختر الإجابة الصحيحة: 

 

 

𝟒𝒚 أي المقادير الاتية يكافئ المقدار ادناه  + 𝟐 − 𝒚 − 𝟕  

 معادلة تمثل الموقف اكتب 

 20يساوي  xامثال  3 الى اربعة  جمع

2 

 𝟒𝒚 + 𝟗 

2 

 𝟑𝒙 − 𝟒 = 𝟐𝟎 

 𝟑𝒚 − 𝟓  𝟒 − 𝟑𝒙 = 𝟐𝟎 

 𝟒𝒚 − 𝟗  𝟑𝒙 + 𝟒 = 𝟐𝟎 

 𝟑𝒚 + 𝟓  𝟑𝒙 + 𝟐𝟎 = 𝟑 

 اكتب معادلة تمثل الموقف 

11طرح ستة من ضعف عدد ما يساوي    

𝟒𝒎 حل المعادلة ادناه  − 𝟏𝟐 = 𝟏𝟔 

2 

 𝟐𝒚 − 𝟔 = 𝟏𝟏 

2 

 𝟏 

 𝟐𝒚 − 𝟏𝟏 = 𝟔  𝟕 

 𝟔 − 𝟐𝒚 = 𝟏𝟏  𝟏𝟐 

 𝟏𝟏 − 𝟐𝒚 = 𝟔  𝟏𝟔 

𝟐𝒚 حل المعادلة ادناه  + 𝟖 = 𝟐𝟎 
𝟖𝒙 ما ناتج تحليل المقدار الجبري أدناه + 𝟏𝟔 

2 

 𝟏 

2 

 𝟖𝒙 + 𝟏𝟔 

 𝟐  𝟖(𝒙 + 𝟐) 

 𝟔  𝟒(𝟐𝒙 + 𝟒) 

 𝟏𝟒  𝟖(𝒙 + 𝟏𝟔) 

1 2 

A A 

B B 

C C 

D D 

3 4 

A A 

B B 

C C 

D D 

5 6 

A A 

B B 

C C 

D D 
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 قالية:  الأسئلة الم

 

 

المعادلة باستعمال التوزيع ادناه حل   𝟓(𝒙 − 𝟑) = 𝟏𝟎 

𝒙 حل المتباينة ادناه  − 𝟒 ≥ 𝟏𝟐 

2 

 −𝟓 

2 

 𝒙 ≥ 𝟏𝟔 

 −𝟏  𝒙 ≥ 𝟖 

 𝟏  𝒙 ≤ 𝟖 

 𝟓  𝒙 ≤ 𝟏𝟔 

𝟑𝒛 أي المقادير الاتية يكافئ المقدار ادناه  + 𝟐 − 𝟖𝒛 

المتباينة ادناه حل   𝟒𝒙 ≥ 𝟑𝟔 

2 

 𝟓𝒛 + 𝟐 

2 

 𝒙 ≥ 𝟑𝟐 

 −𝟓𝒛 + 𝟐  𝒙 ≥ 𝟗 

 𝟏𝟏𝒛 + 𝟐  𝒙 ≤ 𝟑𝟐 

 −𝟏𝟏𝒛 + 𝟐  𝒙 ≤ 𝟗 

   الثاني                                                                        السؤال 
:حل المعادلات ادناه  

A) 𝒑 − 𝟏𝟐 = 𝟕𝟐 
 

____________________________ 

 

B) 𝟒𝒎 + 𝟔. 𝟐𝟓 = 𝟒𝟒. 𝟐𝟓 
 

_____________________________ 

 

C) 𝒙 + 𝟗 = 𝟏𝟔 
 

_____________________________ 

7 8 

A A 

B B 

C C 

D D 

9 10 

A A 

B B 

C C 

D D 
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 ثالثال  السؤال
:أدناهالمقادير الجبرية  وجد مفكوكا  

A) 𝟐 (𝟑 − 𝟒𝒛) 

____________________________ 

 

B) −𝟓(𝟒𝒚 + 𝟔) 

_____________________________ 

 

C) 𝟒(𝟐𝒙 + 𝒚 − 𝟕) 

______________________________ 

 

 رابع ال  السؤال
: المتباينات أدناه ثم مثلها بيانياحل   

A) −𝟒𝒙 > 𝟒𝟒 

 

B) 𝒙𝟕 ≥ 𝟓 

 

C) 𝟑𝒙 + 𝟒 < 𝟏𝟎 

 

A) 𝟕𝒙 − 𝟏𝟐 ≤ 𝟗 
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 الخامس   السؤال
: حل المتباينات أدناه ثم مثلها بيانيا  

A) −𝟑(𝒙 + 𝟐) + 𝟕 > 𝟏𝟔 

 

 

 

 

B) 𝟒(𝒚 − 𝟒) + 𝟖 ≤ 𝟐𝟎  
 

 

 

 

 السادس  السؤال

: أدناهالمقادير الجبرية حلل   

A) 𝟒𝒙 − 𝟐𝟒 

____________________________ 

 

B) −𝟐𝟓𝒚 − 𝟏𝟎 

_____________________________ 

 

C) 𝟔𝒘 + 𝟏𝟖𝒘𝒚 

 

_____________________________ 
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    السابع السؤال

يلي:  جد ناتج ماأو  

 

A) (−𝒚 + 𝟓𝒛 − 𝟔 ) − ( 𝟒𝒚 − 𝟏𝟐𝒛 − 𝟏𝟐)  
 

_____________________________ 

 

   B) (𝒎 + 𝟕𝒃 − 𝟖) + (𝟑𝒃 + 𝟐𝟎𝒎 + 𝟒) 

 

_____________________________ 

 

    الثامن السؤال

:بسط المقادير الجبرية الاتية   

 

A) 𝟖 − 𝟐𝟒𝐩 + (−𝟓) + 𝟏𝟐𝐩 − 𝟑𝐲 
 

_____________________________ 

 

B) 
𝟐𝟑 𝒗 + 𝟑 − 𝟒 + 𝟏 𝟑 𝒗 

 
 

______________________________ 
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 مع تحيات قسم الرياضيات 

 بالتوفيق

 

    التاسع السؤال

 


